
 

 

 

 

 
www.ironbaltic.com 

KLASSIKA JÄLJE LÕIKAJA  /  CLASSIC TRACK SETTER 
 

Kood / Code    47.2000 
 

6

17

16

13

9

1

2

3

4

11

15

15

15
17

14

7 10

15

8
12

5

17

 
 

Seerianumbrid / Serial numbers  __________  -  __________ 

Komplekteerinud  / Compleated by        ______________________       Kuupäev / Date  ________________ 

Pakkinud / Packed by                      __________ / __________        Kuupäev / Date  ________________ 

Varuosade ostusoovi korral palun edastage antud leht toote müüjale või võtke ühendust sales@ironbaltic.ee 
If you need any spareparts, please send this packing data to your local dealer or to Iron Baltic sales@ironbaltic.ee 

 

Hoidke käesolev juhend alles edaspidiseks kasutamiseks! 

Keep this manual for future reference! 

Pos. Nimetus /   Description 
Kood 

Code 

Kogus 

Amount  

Kontrollitud 

Checked 

1 Laiendus vasak / Left extension 47.049K 1  

2 Laiendus parem / Right extension 47.050K 1  

3 Jälje lõikaja / Track setter 47.041K 1  

4 Tiisli raam / Towbeam frame 47.2001K 1  

5 Tiisel / Towbeam 47.2003 1  

6 Puks / Bush 20.103 2  

7 Veopea / Tow coupling 22.050 1  

8 Veopea 50mm / Tow coupling 50mm OT.10.02.020 1  

9 Polt / Bolt M8x20 DIN 933 4  

10 Polt / Bolt M10x25 DIN 933 2  

11 Polt / Bolt M10x50 DIN 931 2  

12 Polt / Bolt M10x70 DIN 933 2  

13 Polt / Bolt M10x80 DIN 931 1  

14 Seib / Washer 8/20 SFS 3738 8  

15 Seib / Washer 10/20 DIN 125 10  

16 Nylock mutter / Nut M8 Nylock DIN 985 4  

17 Nylock mutter / Nut M10 Nylock DIN 985 5  

11 15 4 6

15
17

3

http://www.ironbaltic.com/
mailto:sales@ironbaltic.ee
mailto:sales@ironbaltic.ee

